

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Имен росского горкома ВКП(б), горсовета
и горпрофсовета Зап-Сиб. края.

24

ЯНВАРЯ 1935 г.
№ 17—(3435)

Постановление бюро Запсибкрайкома ВКП(б)

по докладу Завьяловского РК ВКП(б)
о партийной работе

Бюро Крайкома отмечает, что Завьяловский райком партии не перестроил партийной работы в соответствии с решениями XVII съезда партии. Партийная работа в районе предоставлена самотеку. Райком фактически не руководит работой и потерял связь с первичными партийными организациями, кандидатскими, парткомсомольскими группами и коммунистами одиночками. Секретарь райкома Чахлово самоустранился от руководства партийной работой, не знал и не интересовался работой в районе. Инструктор райкома не занимался своими прямыми обязанностями и не стал главным проводником руководства партийной работой. Райком не проявил необходимого внимания к делу о подборе и подготовке партработ.

Райком не завелся организацией партийного дня, партийные собрания проводились от случая к случаю, без необходимой подготовки. Партпресечение вследствие отсутствия систематической проверки со стороны райкома не развернуто. Райком партии и политотдела Завьяловской, Завладской и Гилевской МТС, вместо развертывания партмассовой работы в колхозах, сельсоветах в своей работе практиковали только административные, осужденные партией методы очередности.

Райком не обеспечил развертывания большевистской самокритики и в своей работе проявил нетерпимое благодушие, аллюлуцину. Вследствие всего этого район крайне отстал в выполнении хозяйственно-политических задач (защита семян, ремонт тракторов, вывоз хлеба из глубинки, состояние животноводства, культурное строительство).

Бюро Крайкома постановляет:

1. Принять работу Завьяловского райкома явно неудовлетворительной.
2. За явное игнорирование партийной работы, за отсутствие внимания к делу перестройки партийной организации, за попытку скрыть от Крайкома существующий в районе развал партийной работы, опубликование в районной газете неподобающей оглашению директивы Крайкома секретарю Завьяловского райкома Чахлово объявить строгий выговор и снять его с работы секретари райкома.
3. За допущение развала партийной работы в районе бюро Завьяловского райкома объявить выговор, предупредить бюро райкома, что если с его стороны не будут приняты меры в коренной перестройке партийной работы по существу, то Крайком будет это расценивать, как неспособность всего состава бюро справиться с задачами партийного строительства.
4. Обязать райком проверить по

становку работы первичных парторганизаций, кандидатских и парткомсомольских групп и коммунистов одиночек, результаты проверки обсудить на бюро, наметить и провести в плановом порядке ряд мероприятий по укреплению первичных партийных организаций и развертыванию партийной работы. Особое внимание уделить проверке и подбору партработ, а также работе коммунистов одиночек.

5. Предложить райкому ввести в систему парторганизации проведение партийных дней не менее двух раз в месяц. Обеспечить высокое качество проводимых собраний, тщательно готовить их (повестка дня, докладчики и т. д.), практиковать посылку подготовленных докладчиков по важнейшим принципиальным вопросам из числа районного партактива. Периодически заслушивать на бюро райкома о результатах партийных собраний и качестве докладов, с вызовом в бюро партработ докладчиков. Крайком считает совершенно неправильным почти полную ликвидацию проведения закрытых партсобраний в парторганизациях района и указывает райкому на необходимость организации проведения закрытых партсобраний по вопросам, которые парторганизации считают нужными обсудить в закрытом порядке.

6. Райком обеспечить систематическое руководство партийным и комсомольским просвещением, объявляя каждую первичную организацию, систематически проверять работу школ, кружков семинаров, как партийной, так и комсомольской сети, на своих собраниях ставить задачи пропагандистов и индивидуальных отчеты коммунистов, комсомольцев об их работе в школах.

Райком обязывает Завьяловский райком организовать проработку настоящего решения во всей партийной организации (на специальном партдне о сети просвещения и собрания коммунистов одиночек), сосредоточив особое внимание на разоблачении контрреволюционной сущности охвостьев троцкистско-зюгановской антисоветской группы. Крайком призывает Завьяловскую парторганизацию обеспечить такое развертывание внутрипартийной партмассовой работы в районе, чтобы на этой основе добиться повышения идейно-политического уровня каждого коммуниста, поднятия боееспособности и бдительности парторганизации в борьбе с проявлениями оппортунизма как в теории, так и на практике и всякого рода вылазок классового врага, а также широкой мобилизации масс на выполнение хозяйственно-политических задач в районе.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Эйхе.

ПЯТАЯ БАТАРЕЯ КОКСОХИМЗАВОДА ВСТУПИЛА В СТРОИ ДЕЙСТВУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИИ

Загружено 18 печей

22 января с трех часов дня началась загрузка шихтой печей пятой батареи. При загрузке присутствовали т. т. Норкин, Кизбер, Гора, Локтев, Турченев, Комаров (секретарь парткома).

Загрузка шихты началась с шестидесяти седьмой печи. К моменту загрузки второй печи прибыл секретарь Крайкома партии тов. Р. Эйхе.

Тов. Эйхе осмотрел все механизмы на батарее и в тоннели.

Двадцать третьего января к одиннадцати часам дня уже было загружено 18 печей и вставлено 25 лапортов с горничей стороны и 21 лапорт с холодной.

Пятая коксовая батарея

Позавчера в три часа дня мы начали загружать шихтой вновь выстроенную пятую коксовую батарею. В 7 часов вечера 22 января от пятой батареи приняты газ в систему химического завода.

С пуском в эксплуатацию пятой батареи новый коксохимический завод удвоил производственную мощность (будет выдавать в сутки 1600 тонн валового кокса). Механизмы и аппаратура завода, которые при работе одной батареи не были полностью загружены, в настоящее время получают возможность повысить коэффициент использования.

Нужно подчеркнуть, что качество строительных и монтажных работ на пятой батарее значительно выше, чем на четвертой.

Пятая батарея так же, как и четвертая, построена по советским проектам. Технический ее авторитет подтверждает высоким качеством строительных и монтажных работ.

Перед рабочими и инженерно-техническими работниками эксплуатации сейчас стоит задача — овладеть мощностью пятой батареи и выдавать на ней не менее 73 печей в сутки. Эта задача обязывает ко многому: механизмы углеподготовки коксовых печей и коксопортировки должны работать как часы. Через каждые 8-9 минут должна выдаваться печь.

Простои по 2-3 часа, которые происходили в работе одной батареи, совершенно недопустимы и немислимы при работе двух батарей.

Нормальная работа может быть обеспечена хорошим подбором кадров, правильной их расстановкой. Все механизмы надо обеспечить запасными частями и своевременно проводить планово-предупредительный ремонт.

Наряду с этим необходимо, чтобы углем и порожняком нас обеспечивали бесперебойно. Для нового завода ежедневно потребуются угля до 3.200 тонн и 160 вагонов порожняка.

Ударники и инженерно-технические работники, работающие на пятой батарее, должны показать образцы освоения новой техники. Надо добиться, чтобы пятая батарея была передовой в борьбе за выполнение программы по выжигу кокса. Ударники также должны показать пример в борьбе за высококачественный кокс.

Технический директор завода Турченев



Тов. ДЖИГУРДА — главный инженер по растопке пятой батареи.



Тов. ВАЛОШИН — инженер — начальник растопки пятой батареи коксовых печей.

ВЫДАН ПЕРВЫЙ КОКС

Вчера в 8 час. 30 мин. вечера пятая батарея выдала первый кокс.

При выдаче кокса присутствовали секретарь горкома ВКП(б) т. Бузов, члены бюро городского комитета партии, начальник Кемкомбинатстрой тов. Норкин, его заместители.

Перед выдачей кокса начальник коксовых печей тов. Беляев совместно с техническим директором тов. Турченевым провели камеры коксования — «пирог» был чист и готов.

На выдачу первого кокса пришли организованым путем старые рабочие коксохимзавода и жены рабочих.

Тов. Турченев подает команду мотористам:

— Выдать кокс! Заработали механизмы дверекракта, вслед за этим пошел в ход коксовый талкатель.

Решающий момент. Внимание присутствующих напряжено... Через несколько секунд огненная масса хорошо пропеченного коксового «пирога» была встречена дружными аплодисментами и громкими криками ура!

Кокс вышел высокого качества.

Музыка играет «Интернационал»

К РАБОЧИМ И РУКОВОДСТВУ 4 СТРОИУЧАСТКА ХИМПЛОЩАДКИ

Товарищи! Постановлением Крайкома партии и обращении второго съезда Советов Западной Сибири о подготовке к сезону и ходу ремонта тракторов, обращает серьезное внимание на своевременный и высококачественный ремонт тракторов.

Проработав эти указания мы, рабочие и руководители тракторной мастерской Щелковского совхоза, организовали у себя социалистическое соревнование на ускорение и лучшее качество ремонта тракторов. При помощи консервирования и ударничества мы ликвидировали прогулы, опоздания и простои рабочих.

На 20 января мы отремонтировали только три трактора, но к первому февралю мы обязались вы-

пустить еще 7 тракторов. Выполнение этого обязательства зависит от того, как наша мастерская получит запасные части от вашего завода. Мы зависим от вас. Если вы хорошо и своевременно расточите коленчатые валы для моторов, мы ручаемся, что к первому марта полностью закончим ремонт тракторов, прицепного инвентаря.

Ваша мастерская должна была выполнять наши работы по заказу № 1 к 17 декабря, по заказу № 2 к 25 декабря и по заказу № 3 к 10 января. Ни один из заказов не был выполнен в срок. Мы получаем от вас расточенные гильзы, обрванные пальцы, клапаны и т. д.

К слету ударников ЧУБЧЕНКО ГУБИТ КРА

В колхозе «Новый путь», Воскресенского сельсовета, зав. МРФ и крошечководческой фермой работает Чубченко. Он не борется за сохранение животных, из-за его безответственного отношения в деле за лето пало свыше 1000 кроликов, в зиме крольчатники остались на оборудованных в результате пиджа не окращается, кроме этого классические вранги, попусаясь отсутствием охраны, стали расхищать кроликов.

Когда спросили Чубченко почему он так безответственно относится

к своей работе, он ответил: «Эго кудало возмущенно упрямое, Чубченко до сих пор считает и врет в разглагольствовании и вообще животноводства». На МТФ также много безобразий и за устранение их никто не борется. Гор30 должен немедленно принять меры и снять бездельника Чубченко с работы.

Г. Баранов.

ХРОМОВСКИХ ХАЛАТНО ОТНОСИТСЯ К РАБОТЕ

В свиноводстве «Соревнование» за 1934 год падеж свиней — 48 процентов к общему поголовью. Дирекция и зоветперсонал совхоза к этому факту относятся хладнокровно, не придают серьезного значения.

Основной причиной падежа является безобразное, кланное отношение руководителей совхоза к свиным. Имеются многочисленные приказы директора Светлова, красочные резолюции технических совещаний об улучшении технического руководства бригадами.

Но все это остается на бумаге.

технический персонал во главе со старшим зоотехником Хромовских мало обращает внимание на улучшение работы бригад. Нет повседневного надзора как поставлен уход за свиньями.

Директор совхоза т. Светлов и начальники тов. Шутков обязаны по серьезному взяться за осуществление своих указаний, потребовать от технического персонала ответственности за сохранение свиногодоя, недопустить повторения преступно плохой работы прошлого года.

Пороев.

НАДО ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ ТРУД

Организация труда в моей молочной товарищеской ферме проводится строго в соответствии с новым положением Наркомзема СССР.

Доярка у нас — главная фигура на ферме. За ней закреплено 12 коров, она за них полностью отвечает: кормит, поит, один раз в сутки чистит и два раза в сутки вычищает навоз.

Ново рожденных телок доярка обязана вырастить и выкормить материнским молоком до 10—15 дней, затем передать теленку. Трудности доярки и телнячки получают согласно индивидуальной сделки с и доенного молока, с учетом качества работы, ухода за скотом, с учетом выполнения плана сдачи, т. е. за случку отвечают также доярки. Телнячки выпаживают телат и целуют с прироста-привеса телат. За полное и лучшее вырашивание молодняка телнячки будут премироваться натурой — тележкой.

Одновременно с ведением этой формы организации труда, мы на МТФ добились твердой традиции: лизы и беспрекословного выполнения всех распоряжений бригадира — всеми работниками.

Распорядок дня у нас таков: с 5 до 6 часов утра чистка навоза и подгребка разбросанных кормов. Очистка навоза до дойки дает возможность доить коров в чистом стойле и получать наиболее чистое молоко, чем это было бы, если бы доить до чистки, как это делают многие колхозы как и мы делали раньше.

С 6—7 часов дойка коров, с 7 до 8 1/2 часа кормов и пойка на месте в стойле на ведр, заранее приводеваемой водой.

С 8 1/2 до 12 часов коровы едят, а доярки отдыхают и делают свои домашние дела. С 12 до 2-х часов коров выпускают на прогулку, с 2 до 2 1/2 часов дня привязывают, с 2 1/2 до 3-х часов производится чистка коров, с 3 до 5 часов снова отдых, с 5 до 6 идет пойка, с 6 до 7 час. веч. дойка и с 7 до 7 1/2 часов дойка коров на ночь. Дней солома и мякина, вечером 3 килограмма кормоплодов и 12 килограммов свежей соломы.

При этом корье мы добились среднего удоя на хозяйственную корову по 3 литра, а на дойную 4 литра.

Зав. МТФ Лучинин.

ПАМЯТИ ЛЕНИНА

21 января в большом зале Дворца труда состоялось траурное общегородское заседание пленума горкома ВКП(б), горсовета, горкома ВЛКСМ и горпрофсовета, с участием ударников предприятий и строев посвященное памяти Владимира Ильича Ленина.

Открытая заседание, заместитель председателя горсовета тов. Сергеев отметил одиннадцатилетний путь, пройденный партией и рабочим классом без Ленина — по ленинскому пути. Под скорбные звуки оркестра присутствующие вставали почтливо наклоня об Ильиче.

Глубоко содержательный доклад «11 лет без Ленина — по ленинскому пути» сделал зав. культурпросом горкома ВКП(б) тов. Никольский. Отмечая грандиозные победы, одержанные партией на основе выполнения заветов Ленина, тов. Никольский говорил, что этих побед мы добились потому, что звали Ленина впереди нас в надежных руках, в руках его лучшего ученика товарища Сталина. При упоминании имени Сталина зал восторженно и долго аплодировал.

28 января слет ударников животноводства

28 января созывается слет ударников животноводства колхозов, совхозов и пригородных хозяйств. Работа слета начинается в 12 час. дня в малом зале Дворца труда.

ГОРЗЕМОТДЕЛ.

Учение Ленина бессмертно!

ПРОЦЕСС РАКОШИ

ВЕНА, (ТАСС). Венгерская печать помещает отчеты о процессе Ракоши на видном месте, подчеркивая огромный интерес иностранной печати к этому процессу, указывая мужественное поведение на суде самого Ракоши. Печать указывает, что Ракоши на суде демонстрирует свою верность политике коммунистической партии за время советской власти Венгрии, социализируется с деятелем науки Самуэлем и Тибора.

ПРОТЕСТЫ АНГЛИЙСКИХ ГОРНЯКОВ

ЛОНДОН (ТАСС). Движение протеста против нового закона о безработице вылилось в ряд крупных демонстраций южно-уэльских рабочих в долине Ронды. Горняки всех окрестных рабочих поселков организовали поход в Тоншедди. Там собралось около 60 тысяч горячков. Рабочие двигаются колонной, растянувшись на 6 с половиной километров. На митингах выступают коммунистические и лейбористские ораторы. Принята резолюция, предлагающая съезду горняков южного Уэльса, который открывается 26 января—объявить однодневную забастовку протеста, а также и резолюция, предлагающая совету профсоюзов и руководству лейбористской партии немедленно созвать всеанглийский съезд для обсуждения вопроса объявления всеобщей стачки.

СМЕРТЬ КОНСТАНТИНЕСКУ

ВЕНА, (ТАСС). По сообщению из Бухареста вчера в Кишеневе умер руководящий деятель антифашистского фронта, член правления союза друзей СССР профессор университета КонстантINESКУ, который в тюрьме месяц проводил голодовку протеста. Смерть вызвана жестоким режимом. Перед смертью тюремные власти перевели КонстантINESКУ в больницу, чтобы сложить с себя ответственность за его смерть. Среди рабочих и интеллигентских кругов в Кишеневе огромное возмущение, полиция и войска приведены в боевую готовность.

О работе Воскресенского сельсовета

Постановление президиума Кемеровского городского совета 5-го января 1935 года. Отметить, что вследствие слабой работы Воскресенского сельсовета и в частности председателя сельсовета тов. Кузюкова, проведение ряда хозяйственно-политических кампаний по сельсовету поставлено под прямую угрозу провала. Особо безобразно по сельсовету выполняется план лесозаготовок, маслопоставок 34-35 г.г. По мобилизации финансовых средств сельсовет в районе занимает одно из последних мест (60 проц.). Неудовлетворительная подготовка колхозов к стойловому периоду, безответственность в уходе за скотом привели к значительному падежу молодняка. Подготовка к посевной ведется неудовлетворительно. Сельсовет по-большевистски не мобилизовал массы колхозников и трудящихся единичников на выполнение хозяйственно-политических задач. В практике своей работы сельсовет широко применил методы голого администрирования и систему незаконных штрафов. Сельсовет не использовал предоставленных ему законов прав, для того чтобы сломить злостный саботаж на-

ИЗВЕЩЕНИЯ

25 января в 7 часов вечера в парткабинете (Дворец труда) состоится лекция т. Блинина на тему: Учение Ленина о переходе к ленинскому курсу. На лекции обязаны быть слушатели семинара горпартзавхоза по истории партии: ленинскому, диалекту и пропагандисты партийных и комсомольских школ. Культпротп км ВКП(б).

24 января с. г. в 8 часов вечера в клубе работников народного хозяйства (Советгор) состоится доклад начальника ИС Т. Норнина об итегах строительства 1934 года и перспективах на 1935 год. Вход по пригласительным билетам. Правление.

25-го января Госцирк ЦЕЛЕВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ для КОКСОХИМА.

К сведению колхозов, совхозов и пр. организаций: Кемеровский участок Мелиоводстрой на отчетность 1935 года, 1935 год принимает для выполнения изыскания и предотвращения планированием, оплата по мелиоративно-дорожным соглашениям с предоставлением консулсу. С предписанием постройку колодезных шахтных и трубчатых, разведочное бурение, как глубокое так и мелкое, постройку плотин, водопроводов, оросительных систем, дорог, мостов и т.д. Просьба ко всем организациям подавать заявки на работы 1935 года в контору уч-ка по адресу: Кемерово ул. Красная № 34 Мелиоводстрой.

МОРОЗЫ ПОСЕВОВ НЕ ПОВРЕДИЛИ

МОСКВА (ТАСС). По сообщению Центрального бюро погоды снежный покров по большинству районов Союза достигает 11-20 сантиметров. В отдельных районах он равен 25-30 сантиметрам. Снег рыхлый, следовательно хорошо удерживает тепло. В Московской области например, на поверхности снежного покрова мороз достигал 32 градусов, под снежным покровом температура была равна 9 градусам. Эти предварительные данные дают основание заключить, что прошедшая полоса сильных морозов, посевов не повредила.

„Еще больше повысим нашу бдительность“

МОСКВА (ТАСС). Во всех цехах и заводах имени Фрунзе состоялись многочисленные митинги, на которых рабочие обсуждали приговор Военной коллегии Верховного суда СССР по делу контрреволюционной вишневской подпольной группы. В единогласно принятых резолюциях рабочие, целиком одобряя приговор суда, заявляют: «Мы призываем наше пролетарское правительство впредь сурово расправляться со всеми врагами пролетариата. В ответ на вылазку подлых вишневской контрреволюционной группы и их вдохновителей мы еще больше повысим нашу бдительность, еще теснее сплестемся вокруг нашей родной ленинской партии и ближайшего вождя товарища Сталина».

которые возмущают наш край. Капиталовложения в коммунальное хозяйство в прошлом году в нашем крае составляли 19800 тысяч рублей, в нынешнем году по тем наметкам, которые имеются в НКХозе они составляют всего 7800 тысяч. Если принять во внимание, что часть городов отделилась от нашего края, то в новых границах урезка эта составляет 10 миллионов рублей. Мы считаем, что эти сметки должны быть изменены, их надо привести в соответствие с ростом нашего индустриального строительства.

Теперь о развертывании организаторской работы советов. Эта работа требует укрепления и усиления организационных аппаратов и советов. В работе исполкомов и горсоветов аппараты оргделов самые слабые, но мощные, в частности эти аппараты находятся в таком плохом состоянии потому, что им уделяется недостаточное внимание, кроме того материальное состояние работников этих аппаратов крайне неудовлетворительно.

Например: инструктор районных исполкомов и городских советов получает 130-140 рублей в месяц. Хорошего, толкового инструктора невозможно привлечь при таких условиях. Вопросы оргмассовой работы упираются в значительной степени на слабость аппаратов оргделов. Необходимо укрепить организационные отделы исполкомов и горсоветов, чтобы с их помощью организационно-массовую работу советам поднять на более высокую ступень. Рабочие, колхозники и трудящиеся нашего края, вместе со всей страной сплестись могучей стеной вокруг коммунистической партии и великого мудрого вождя тов. Сталина, идут твердо и уверенно к новым победам. (Аплодисменты).

ПРОТИВ ГНУСНОЙ КЛЕВЕТЫ ПАРИЖСКИХ ПРОФБЮРОКРАТОВ

МОСКВА (ТАСС). На ряде фабрик и заводов красной столицы обсуждали 20 января статью «Правды» против гнусной клеветы на низших буржуазии парижских реформистских профбюрократов. Московские пролетарии единогласно выразили глубокое возмущение этой подлой вылазкой. В принятой резолюции пролетарии Электромобильного завода, кейма парижских профбюрократов говорят: «мы знаем, что рабочий класс Франции с нашей страной, что профбюрократы не выражают его мнения. Рабочий класс прекрасно знает, что Ленинградский центр получает денежную помощь от империалистов. Мы знаем, что пролетарий Парижа вместе с нами приветствует приговор парижского суда, одиозно истребляющего и крепость нашей страны».

«Красный пролетарий» возмущенными речами выступили старые производственники: Глибин, Яковлев, Артюшин и другие. «Мы расстреливали не рабочих, а белогвардейцев, проникших в наш Союз по заданию мировой буржуазии с целью истребления террористических элементов», говорит старый заводской профбюрократ на стенограмме. «Ведь лидеры партии должны сказать «профбюрократы находятся на службе империализма. Своими маневрами они ведут революционную борьбу».

«Красный пролетарий» возмущенными речами выступили старые производственники: Глибин, Яковлев, Артюшин и другие. «Мы расстреливали не рабочих, а белогвардейцев, проникших в наш Союз по заданию мировой буржуазии с целью истребления террористических элементов», говорит старый заводской профбюрократ на стенограмме. «Ведь лидеры партии должны сказать «профбюрократы находятся на службе империализма. Своими маневрами они ведут революционную борьбу».

«Красный пролетарий» возмущенными речами выступили старые производственники: Глибин, Яковлев, Артюшин и другие. «Мы расстреливали не рабочих, а белогвардейцев, проникших в наш Союз по заданию мировой буржуазии с целью истребления террористических элементов», говорит старый заводской профбюрократ на стенограмме. «Ведь лидеры партии должны сказать «профбюрократы находятся на службе империализма. Своими маневрами они ведут революционную борьбу».

ПЛЕНУМ ЦК КОМПАРТИИ США

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Пленум центрального комитета компартии США продолжавшийся в течение четырех дней, единогласно принял решение приступить к работе по организации рабочей партии, революционной единичный фронт всех революционных элементов, намеренных вести революционную борьбу против монополии капитала.

СУРОВО НАКАЗАТЬ СКУПЩИКОВ ХЛЕБА

Пользуясь отсутствием классовой бдительности со стороны ряда пролацков, заведующих хлебными магазинами и самих покупателей хлеба, классово-чуждые и враждебные элементы за последние дни января усилили бесшумную агитацию, направленную на срыв широкой торговли хлебом, и организовали массовую скупку хлеба.

Вот факты, подтверждающие работу классовых врагов. Кулак Козлов Захар из деревни Улус Можуха, Можухинского сельсовета, с дочерью Пелагеей, имея лошадей, корову, пчел и дом, вместе с сыном Козловым Андрианом, племянником Соколовым, кулаком ленинцем Яршовым (возвратился из Нарыма, куда был сослан), имея у себя большие запасы хлеба, организовали систематическую скупку пшеничного хлеба в ларьках и магазинах Кемерово, нарушая порядок торговли, проводили контрреволюционную агитацию.

8 января сын кулака Козлов Андриян в хлебных магазинах сразу закупил — в одном магазине 28 кг, в другом 15 кг, в остальных по 5—10 килограммам. Колхозники колхоза «Карл Маркс» говорят: «не было ни одного дня, чтобы эта кулацкая шайка не везла из города сотни килограмм хлеба». Когда эта банда была задержана и ей предъявлено обвинение в скупке хлеба, то участники ее притворились «голодающими» многодетными — бедняками, и говорили, что они только первый раз за всю зиму были в городе и купили себе хлеба. Колхозники давно уже знают эти кулацкие басни и по-

ПРОИСШЕСТВИЯ

Уголовным розыском задержаны граждане Баштанов Сергей, Баштанов Василий и Водяников. У них обнаружено печеного хлеба, закупленного в хлебных магазинах Кемерово, 250 килограмм. При допросе выяснилось, что братья Баштановы являются твердоязвандцами — жители Крапивинского района. Все трое систематически занимались скупкой хлеба и переправляли его в Крапивинский район. Следствие по делу задержанных заканчивается и на днях они предстанут перед судом.

24-го января на экране рабочего клуба ГРЭС демонстрируется кино-фильм «ДО СКОРОГО СВИДАНИЯ» Нач. в 7-9 часов, касса с 5 часов. Смотрите за рекламой: 29-30 звуковой кино-фильм «ПЕТЕРБУРГСКАЯ НОЧЬ»

КЕМГОСТЕАТР «Культармеец Кузбасса» 24 января премьера «СТАНКА ВОДЫ» Нач. в 8 ч. вечера, касса с 3. Билеты продаются.

25 января Шефский спектакль «ЧУДЕСНЫЙ СПЛАВ» Сельхоз артель «Ударница» и учреждениями 2-го Кемерово посл-им имеющиеся претензии тановлением общего собрания объявить до 5 февраля рания от 19/1-35 года вл. с. г. по истечении этого вается в промыслово-тракторного срока претензии принятию артели «10 Октября» не будут. Просьба всем ор- Правление.

ГОСЦИРК

Тт 3-74 и 4-59 24 ЯНВАРЯ Сегодня и ежедневно большие цирковые представления. Эквилибристи на японской лестнице 2-СОСИННЫХ-2 Пантомима в исполнении животных. «ВРАГИ» популярного дрессировщика С. ШАФРИН Автор В. И. Галаян, музыка С. А. Панова постановка режиссера Янсена, декорация бутаяфория, костюмы Кристенсон. По обновленной программе гастроли популярных клоунов НИРО и ЖОРЖ Африканские наездники мулаты группа БАГРИ-НИ ПРАВДИНА и ВОЛЬНЫЙ по новой программе Касса с 4 ч. дня, начало в 8 ч. вечера Участвует вся труппа. 24 января Дневное представление с участием популярного дрессировщика С. ШАФРИН «ВРАГИ» Нач. дневного представления в 1 1/2 ч. дня, касса с 10 час. утра

АНОНС! Все должны видеть ЕВРОПЕЙСКИЙ АТТРАКЦИОН 4-НИВА-МАРА-4 Канатоходцы под куполом ЦИРКА

25-го января Госцирк ЦЕЛЕВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ для КОКСОХИМА.

К сведению колхозов, совхозов и пр. организаций: Кемеровский участок Мелиоводстрой на отчетность 1935 года, 1935 год принимает для выполнения изыскания и предотвращения планированием, оплата по мелиоративно-дорожным соглашениям с предоставлением консулсу. С предписанием постройку колодезных шахтных и трубчатых, разведочное бурение, как глубокое так и мелкое, постройку плотин, водопроводов, оросительных систем, дорог, мостов и т.д. Просьба ко всем организациям подавать заявки на работы 1935 года в контору уч-ка по адресу: Кемерово ул. Красная № 34 Мелиоводстрой.